

# **GÖDÖLLŐ VÁROS POLGÁRMESTERE**

## **ELŐTERJESZTÉS**

A Képviselő-testület 2016. február 11-i ülésére

Tárgy: Javaslat pályázat benyújtására „A gödöllői Várkapitányi Lak részleges helyreállítása - II. ütem” címmel

Előterjesztő: Dr. Gémesi György polgármester

## Tisztelt Képviselő-testület!

A gödöllői Várkapitányi lak felújítása már több alkalommal szerepelt napirendi pontként a Képviselő-testületi ülésen. Több alkalommal próbáltunk forrást nyerni a felújításra. Jelenleg is van egy nyertes, folyamatban lévő pályázatunk a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával, mely a tetőszerkezet felújítására vonatkozik (8 millió forint támogatással). A korábbi nyertes pályázat szerint 2016. évben szükséges megvalósítani a felújítást, azonban a tetőszerkezet felújítása előtt a tartószerkezet és épület megerősítése, felújítása szükséges. A Képviselő-testület által korábban biztosított forrás (pályázati önerő) és a támogatás alapján a felújítás 1. üteme megkezdődött.

Még 2014. évben benyújtásra került a Norvég Alaphoz is egy pályázat, mely az épület teljes körű helyreállítására és közösségi célú hasznosítására vonatkozott. Erre a pályázatunkra – vélhetően a Norvég Alap támogatási programjának nem hivatalos felfüggesztése miatt – semmilyen visszajelzés nem érkezett. 2015. decemberében azonban - a 433/2015. (XII. 28.) Korm. rendelet tanúsága szerint – megállapodás született a Kormány és a norvég fél között. Információink szerint a program újraindul, és 2016. áprilisig a 2014. évben benyújtott pályázatok elbírálásra kerülhetnek.

A folyamatban lévő pályázatok mellett - főként a teljes helyreállításra igénybe vehető Norvég Program kimenetelének bizonytalansága miatt - javaslom, hogy minden további forrasszerzési lehetőséget próbáljunk meg kihasználni:

A Nemzeti Kulturális Alap Építőművészeti és Örökségvédelem Kollégiuma idén is nyílt pályázati felhívást tett közzé „*Műemléképiletek és építmények állagmegóvásának, részleges vagy teljes helyreállításának, felújításának, valamint műemlék elválaszthatatlan részét képező képzőművészeti alkotások restaurálásnak támogatása*” címmel. Tekintettel arra, hogy ez egy kisebb összegű, évről évre megjelenő támogatási lehetőség, a pályázatban nem kizáró ok, hogy egy helyreállítási projekttel egymást követő években pályázzanak az építetők. Így 2016-ban újra pályázhatunk erre az NKA forrásra, amivel a - 2015-ös pályázat alapján már megkezdett- helyreállítás 2. üteme is megvalósítható lenne.

A 2. ütemben azok a **bruttó 43 millió Ft**-ra becsült összköltségű munkálatok végezhetőek el, amikre 2015. őszén a miniszteri támogatási kérelmet is benyújtottunk (ekkor azonban forráshiány miatt sajnos támogatást nem ítétek meg). Ez az ütem tartalmazná a boltzatokat

tartó kőpillérek és a boltozatok megerősítését, a korhadt közbenső fafödém cseréjét, a földszinti padlószervezetek helyreállítását, falvarrások kivitelezését.

A jelen pályázati felhívás keretében maximálisan **13 millió Ft pályázati támogatást** tudunk igényelni, amihez **bruttó 30 millió Ft önrész** szükséges. A pályázat benyújtásának határideje 2016. február 26. Nevezési díj az igényelt támogatás 1%-a. A maximális támogatási intenzitás 50 %.

Értelemszerűen jelen pályázat sikere esetén is csak akkor kezdenénk bele a helyreállítás 2. ütemének kivitelezésébe, amikor már lezárult a fent részletezett, folyamatban lévő Norvég Alap pályázat elbírálása.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület, hogy az alábbi határozati javaslatban foglaltak szerint támogassa a „A gödöllői Várkapitányi Lak részleges helyreállítása - II. ütem” című pályázat benyújtását.

Gödöllő, 2016. február „ 5 ”



Dr. Gémesi György

### **Határozati javaslat**

Gödöllő Város Képviselő-testülete egyetért a Nemzeti Kulturális Alap Építőművészeti és Örökségvédelmi Kollégiuma által közzétett pályázati felhívására „A gödöllői Várkapitányi Lak részleges helyreállítása – II. ütem” című pályázat benyújtásával. Nyertes pályázat esetén biztosítja a soron következő műszaki ütem megvalósításához szükséges bruttó 30.000 E Ft összegű önerőt.

Határidő a pályázat benyújtására: 2016. február 26.

Felelős: Dr. Gémesi György polgármester